

# 对作品不满意 退出央视春晚 陈慧琳不愿意“将就”

早前，央视曝光春晚节目单，陈慧琳名列其中，反串唱美声，话题性十足。但前两次央视彩排，陈慧琳及其工作人员都缺席彩排，正是闭关练习戴玉强美声作品《我像雪花天上来》。如果陈慧琳此次能够顺利登上春晚舞台，她也将成为首个连续三年登上春晚舞台的港台明星。而就在昨日，陈慧琳突然宣布要退出2015年春晚，原因则是目前的节目安排对于她而言并不是最佳的音乐表现形式，所以宁愿放弃，而对于今年不能在春晚舞台上给大家拜年，陈慧琳也表示非常遗憾。

## 瞿颖 证实刘德华 不客串 《喜乐街》

星报讯 (记者 吴笑文)

近日，豫剧版《小苹果》网络走红，李易峰、鹿晗、金秀贤、TFboys都乱入到画面中。经证实，这段音频的演唱者是瞿颖与小香玉，而最近忙着春晚联排的瞿颖也在采访中透露，如果在天津卫视《国色天香》节目中晋级的话，考虑把维塔斯的《Opera2》与豫剧进行融合。日前瞿颖与贾玲等《喜乐街》成员现身春晚联排，而刘德华将客串其小品的消息也随着节目单的公布不攻自破。时隔17年后再度登春晚，虽然基本已经尘埃落定，但瞿颖本人却还非常谦虚，“目前《喜乐街》终审已经结束，我们也通过了，不出意外的话应该是可以登上春晚舞台了。当然也存在那种临时被毙的可能，不管怎么说，能过通过终审这个环节，证明《喜乐街》还是很适合春晚这个舞台的。”

令人意外的是，本次春晚新晋主持人尼格买提也出现在第一次带妆彩排《喜乐街》的演员名单中，据可靠消息已确定参与该节目演出。而早期爆出的天王刘德华来客串的传闻似乎也随着节目单的曝光而有了答案，因为两个节目并不相邻，所以在编排上不会出现刘德华与《喜乐街》演员互动之后，再独唱《回家的路》这种情况。

2013年，陈慧琳首登春晚舞台，并献唱一曲《抱喜》，接着在2014年与梁家辉一起再次登上春晚舞台，并合唱了一曲《最好的夜晚》。2015年，央视公布陈慧琳将再次登上春晚舞台，并将用美声和流行的方式来演唱《我像雪花天上来》和《不如跳舞》的串烧。而消息公布之后，陈慧琳方面并未对此作出任何回应，甚至在紧锣密鼓的春晚彩排中，陈慧琳的经纪团队也迟迟没有现身彩排现场，令人充满疑惑。

直到昨日凌晨，陈慧琳方面宣布退出春晚舞台，并坦言这种美声和流行的音乐演绎本身就存在一定难度，而陈慧琳也努力尝试了不少于20个版本的演唱，但是一向要求甚高的陈慧琳直到最后都不能说服自己“将就”，于是只好无奈放弃。

辛文



## TVB演员招石文去世 曾扮演天龙八部丁春秋



昨日，TVB资深演员、粤剧演员招石文去世，享年70岁。招石文1972年入行，首次涉足的是粤剧，曾参加粤剧团到美国、加拿大、新加坡、马来西亚等各地演出。1984年开始参与电影及电视演出。

招石文曾在无线1997版《天龙八部》里饰演丁春秋，剧中经典口号是，“星宿老仙，法力无边，一统江湖，寿与天齐”，近年仍然很高产的他，突然离世。

与其合作过的演员胡杏儿在微博悼念：“很喜欢的一位前辈，愿您一路走好！”

辛文

## 成龙首聊房祖名反思教育： 我不是好爸爸 会帮他复出

一周后，因容留他人吸毒被捕的房祖名即将被释放。作为父亲的成龙，生活节奏没有受到影响，还是像年轻人一样拼命地工作，五天飞八个城市。但小房子事件是成龙60岁本命年的一道坎。

在小房子被捕的这半年时间里，成龙只字不提他以前最爱提的小房子。最近的两次发布会成龙有些松口。

成龙说自己不是一个好爸爸，但却是一个负责任的爸爸。成龙是一个极度自律的人，他把自己维持在一个平和的状态下，他也希望以这种控制力去教好房祖名。在成龙看来，小房子一直都很努力。

这次事件发生后，成龙反思了自己过往的做法，“一直都觉得孩子就应该去碰钉子，去面对这个社会，我怎么走过来的，我就希望他也这么走过来。可能这种想法是错的。”

不过成龙对小房子依然严格，他不会去接小房子出狱，也放话说该怎么判就怎么判，不要减刑。但同时成龙也会积极帮助房祖名复出，成龙说等小房子出来，帮他录唱片，争取今年把唱片出了。房祖名其实可以站在父荫下不用工作，但成龙还是希望这个儿子做自己应该做的事情，赚应该赚的钱。

辛文

## 周润发自曝 “撮合”刘嘉玲姻缘

由王晶导演，周润发、刘嘉玲等主演的贺岁喜剧《澳门风云2》日前在北京举办首映礼。至于周润发与刘嘉玲组成的“至尊帝后”再相逢，则无疑称得上是“开年第一餐”中的一道“佳酿”，因两人不仅时隔二十多年后再以“银幕情侣”身份合作，还在片中互献“浪漫之吻”。

发布会上，刘嘉玲不仅表示多年来都很期待与发哥合作，更直言“连做梦都在期待”，甚至隔空“喊话”丈夫梁朝伟：“他不知道我喜欢发哥比他多。”对此，发哥也主动爆料：“她是我无线艺员训练班的学妹，我们在电视台已经合作过多次，而且她跟梁先生走到一起其实也是我‘撮合’的。”此外，发哥还与刘嘉玲现场约定：“如果你到八十岁还在演的话，我一定再跟你合作！”

凤凰

## Rain“土豪金”装扮录制安徽春晚 自带舞团天王架势不减

韩国巨星Rain早前录制安徽春晚时引起不小轰动。复出归来的Rain天王架势不减，不仅随行保镖助理达25人之多，还自带舞团伴舞。更有趣的是，其一身“土豪金”(金项链、金手链、金指环)装扮也是闪得人晃眼，颇有“王者归来”之风，还有粉丝亲切调侃“天王入乡随俗”。

星报综合

### 自带舞团连录3首歌曲

据参加安徽春晚录制的现场观众透露，当晚Rain一连献唱了3首歌曲，其中《30 sexy》不仅是Rain献给“徽晚”30年的特别礼物，也是自己复出的首张专辑《Rain Effect》中的主打曲。

Rain献唱每首歌曲都有自带舞团伴舞，该舞团四男二女一共六人配合Rain的歌曲风格，时而妖艳时而劲爆地

变换舞姿，为Rain的表演加分不少。而Rain自己也是卖力献唱、热舞湿身high爆全场，台下观众尖叫欢呼此起彼伏，不曾间断。

### “土豪金”装扮闪晃眼

Rain现身安徽春晚录制现场时，一身“土豪金”装扮也给众多观众留下深刻印象。从脖子上的长短粗金链条搭配金星吊坠，到双手缠绕粗金手链，再

到双手指上的硕大金指环，几乎身体上可以佩戴首饰的部位都被“金”占据，闪得人好不晃眼。

不少粉丝在后台撞见Rain时，也被其一身“土豪金”装扮“闪瞎”，更有粉丝调侃道：“天王这是入乡随俗吗？”“土豪金标配，赶紧学起来！”

据悉，2015安徽春晚将于2月17日(腊月二十九)晚19:30在安徽卫视播出。

## 冯小刚再论综艺电影：尊重观众or人民币？

昨日，关于综艺电影是否为电影，这样拍摄“综艺电影”的做法是否可取的观点，再一次引发争论，一方面是《奔跑吧！兄弟》迄今为止收获3.8亿元票房的喜人成绩，另一方面是冯小刚批评综艺电影现状，并严肃地指出，这将导致没有制片人愿意投资严肃的、付出了很大努力的电影。

冯小刚在朋友圈中再发言，将自己对综艺电影的态度进一步说明：“有人认为，把一档综艺节目的素材

剪成一个故事片的长度，当成电影在院线放映是一项创新。这让我想起另一项中国式创新，那就是高速路收费站播放的电子声录音，‘你好，谢谢，再见。’这些本来应该是人说的话，为了图省事改成机器说了。听着那叫一个拧巴。还有朋友认为观众爱看就是硬道理，这一点我也不敢苟同，试想，如果NBA宣布每场比赛允许上两名足球运动员可以用脚传球的话，我相信也会有不少观众捧场，

上座率也不会低，但那确实不是篮球比赛了。”

随后，冯小刚进一步针对《人民日报》对综艺电影的评论发表看法：“如果说态度决定一切的话，那么五天六天拍一部电影，从态度上来说就已经失了诚意，还谈什么尊重观众，尊重人民币吧。当然《人民日报》尊重人民币这倒是情理之中的事。同时我也看到华谊兄弟在去电影化的道路上迈出了坚实的一步。”

欣闻